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# 16. Kapiteni Kuk pasi niset nga ishulli Easter dhe kalon drejt ¢do ishulli té vizatuar né harté dhe
kthehet pérséri né Easter. Gjatésia e udhétimi éshté 100 kilometra. Largesa ndérmjet ishujve Desert
dhe Lake éshté e njéjté me largesén ndérmjet ishujve Easter dhe Flower duke kaluar népér ishullin
Volkano. Sa éshté largesa e drejtpérdrejté ndérmjet ishujve Easter dhe Lake?

Flower 15 Desert
Volcano

Easter

Lake

(A) 17 km (B) 23 km (C) 26 km (D) 33 km (E) 35 km

’Problema me 5 piké‘

# 17. Dhomave té shtépisé sé Kelit u éshté véné nga njé numér. Aurora hyn né derén kryesore
(shigjeta), kalon népér disa dhoma dhe mé pas largohet nga shtépia. Numrat e dhomave népér té cilat
ajo kaloi ishin né rritje. Nga cila deré e shtépisé doli ajo?

(C)C (D) D (E) E

(E) mund té jeté A ose B

# 19. Rripi i dhéné né figurén e méposhtme mund té mbyllet né pesé ményra. Sa cm mé i gjaté
éshté rripi i mbyllur né njé vrimé nga rripi i mbyllur né té pesé vrimat?
Hripi i pambillur
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(A) 4 cm (B) 8 cm (C) 10 cm (D) 16 cm (E) 20 cm

# 20. Né njé vend né lashtési simbolet paragisnin numrat
1,2

, 2, 3, 4, dhe 5. Nuk dihet se ¢faré numri paraqiste secili simbol.

Dihet qé:

Grih=x PeP=G Frrcx=m

Cili éshté simboli qé paraget numrin 37

(A) T (B) :t:(' (C) @ (D) “\\WIT £) <X

# 21. Forma gjashtékéndéshe transparente me disa figura paloset sipas njérés brinjé, si¢ tregohet né
figuré. Cila do té jeté paraqitja e saj pas palosjes sé fundit?
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# 22. Drejtkéndéshi i madh pérbéhet nga katroré me madhési té ndryshme. Secili prej 3 katroréve
té vegjél e ka syprinén 1. Sa éshté syprina e drejtkéndéshit té madh?
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(A) 165 (B) 176 (C) 187 (D) 198 (E) 200

# 23. Luani po shkruan numrat 1 deri 7 né formén e treguar né figurén e méposhtme. Né dy kuti
fginje nuk mund té shkruhen dy numra té njépasnjéshém. Kutité jané fqinje kur ato kané njé brinjé ose
njé kulm té pérbashkét. Cilét jané numrat qé mund té shkruhen né kutiné me shenjén e piképyetjes?

?

(A) té gjithé (B) vetém numrat tek  (C) vetém numrat ¢ift (D) vetém numri 4

(E) vetém numrat 1 ose 7

# 24. Matiasi do té ndeshej me njé dragua. Pér ta mundur até, Matiasit i duhet t’ia presé té gjitha
kokat. Nése ai i pret dragoit 3 koka, atij i del menjéheré njé koké e re. Matiasi u ndesh me dragoin
dhe e mundi até duke i preré gjithsej 13 koka. Sa koka kishte né fillim dragoi?

(A)8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12



